

无证驾车肇事让同事顶缸

结果,肇事的被刑拘,顶缸的,作伪证也面临受罚

本报记者 孙丽娟

乔某无证驾车,撞了三名行人,致一死两伤。事发时,车内还有两名同事,乔某请求有驾驶证的张某顶包,并请求仇某帮忙隐瞒真相。面对交警调查,三人一致供述张某是肇事司机。而事后,张某又担心惹上是非翻供。目前,乔某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留,张某、仇某也将被追究相关责任。

►网络资料图。



斑马线上,一死两伤 “肇事者”主动担责

12日18时许,在青岛路农业银行北侧路口处,一辆自南向北行驶的面包车,因刹车不及撞上了斑马线上的三名妇女。三人当场被撞倒在地,不同程度受伤。

随后,三名行人被送往医院进行治疗,其中一人盆骨骨折,一人腿部受伤,而另外一人伤情较重,经抢救无效死亡。

附近巡逻民警发现后,马上将情况通报给了交警一大队。约两分钟后,交警一大队民警赶到了现场。当时,面包车上共有三人,分别是张某、乔某、仇某,他们都是某企业的职工。面对交警的调查,张某主动站出来,声称自己是肇事者。

在交警一大队,张某清晰地描述了事故发生的经过。张某的供述也与民警勘查现场得到的结果基本一致。同时,仇某、乔某也指认张某是肇事司机。

次日,民警展开了调查取证工作。民警对伤者进行了走

访时,当事人均称事发突然,并没看清楚谁是肇事司机。而现场也没有目击证人证实到底谁是肇事司机。

15日,民警又调取了肇事面包车行驶路线的沿途监控录像,而其中一处监控探头清晰记录下当时车辆经过此处的情景。监控录像中显示,面包车行经三角轮胎集团附近时,车上的驾驶员、副驾驶位置乘客的衣服特征差异很大,尤其是驾驶员的衣服非常显眼,胸前位置有一枚大五角星标志,这符合乔某当天的衣着特征。张某则是坐在副驾驶位置的乘客。

乔某再次被民警传唤至交警一大队,但乔某起初矢口否认自己曾驾过车。在民警的再三追问下,乔某又称,他在经区驾过车辆,后来担心进入市区后车辆太多,而他又无证驾驶,便在威海公园处停车,换成了张某驾驶。

16日,因无证驾驶,乔某被处以行政拘留15日的处罚。

“肇事者”突然翻供 还拿出“同盟协议”

就在民警寻找证据来证实到底谁是肇事司机时,17日上午,张某和仇某又一起来到了交警一大队。这一次,两人共同指认乔某才是肇事司机。最直接的证据是两份协议书。

原来,事发时确实是乔某驾车。事发后,乔某慌忙向副驾驶位置的张某求助,让有驾驶证的张某“帮帮我”,也让后排座的仇某“帮忙”指认是张某驾车,张某和仇某一口应了下来。从交警一大队出来后,张某一直担心自己被

牵连太多,便写了两份协议,让乔某、仇某分别在协议上签了字。给乔某的协议书上,张某写明了案发情况及替乔某顶缸的原因,并约定事故造成的一切后果和损失由乔某负责。仇某签名的协议基本是一份证明信,写明仇某亲眼目睹了事发经过等。

当天,民警再次提审乔某。百般抵赖的乔某直至看到这两份协议书,才最终承认自己是肇事者。随即,乔某因涉嫌交通肇事罪被刑事拘留,并被转入看守所羁押。

案情已经明了 事情仍未结束

据民警介绍,张某和仇某在案件侦破过程中向警方提供了虚假证言,影响了警方办案,其行为至少是违法,甚至是犯罪。交警部门正准备追究张某、仇某的相关责任。

我国《治安管理处罚法》第六十条规定,伪造、隐匿、毁灭证据或者提供虚假证言、谎报案情,影响行政执法机关依法办案的,处5

日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;

我国《刑法》第三百零五条规定,在刑事诉讼中,证人、鉴定人、记录人、翻译人对与案件有重要关系的情节,故意作虚假证明、鉴定、记录、翻译,意图陷害他人或者隐匿罪证的,处三年以下有期徒刑或者拘役,情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。

“锋菲恋”文件 暗藏木马!

本报9月25日讯(记者 王震)

近期,“锋菲恋”话题赚足了网民的眼球,不少照片、视频被广为传播。不法分子趁机以“锋菲复合照”、“锋菲缠绵80小时细节视频”等文件夹杂木马程序,“暗算”网民。警方提醒,大量木马程序伪装成exe文件,请谨慎下载。

一般情况下,不法分子会将木马程序隐藏在文件压缩包内,入侵电脑后,便会窃取各种账号、密码,以及照片、文档、视频等资料。请网民不要轻易下载不明文件,下载后立即通过杀毒软件查杀。

传播色情文件 两青年被查处

本报9月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张通)男子张某和某某因为在QQ群里传播淫秽色情小说、图片、视频,一个被行政拘留15天,一个则涉嫌传播淫秽物品罪,被刑事拘留。

7月份,荣成青年张某在网上网聊时,加入了一个QQ群。在群内,张某发现群友偶尔会上传一些黄色图片或者视频。有次在群里聊天时,张某从电脑里找到一部黄色小说,将该文本传到了群里共享。

另一名荣成男子某某也在该群内活动。某某加入该群已约半年,他也经常在群内传播淫秽视频、图片。

24日,某某在网吧上网时被桃园边防派出所民警抓获。当天,某某在单位上班时,被桃园边防派出所民警抓获。

威海市采用“企业投资,政府购买服务”的模式兴建推进云计算中心建设。目前,公共服务平台和工业设计云平台已初步投入运行。中心机房一期项目于2013年10月底建成启用,投资超过4000万元。(韩英广 时祝华)

儒房(中国)入资绿叶漫游网 加快进军房地产旅居产业步伐

2014年9月25日上午,儒房(中国)入资绿叶漫游网签约仪式隆重举行。儒房(中国)董事长李振、总裁郑淑全,绿叶漫游网联合创始人刘金才等出席签字仪式。

儒房(中国)以传统房地产中介业务发展为基础,以儒家文化为公司发展理念,采用房地产电商管理模式,不断向地产信息互联、项目开发、资源整合、联合营销等领域拓展,形成了地产信息化、分销商平台化、地产项目多样化等创新模式。包含房地产投资顾问、营销代理、商业地产管理、房地产金融、房屋租赁、房屋买卖、个人房产金融服务、高端住宅、商业地产、旅游地产和投资类地产等相关业务,覆盖20余省份,一

百多个区域,拥有三千多家终端服务机构。打造了独有的运营与盈利模式,已经成为最具创新力、最具业务整合力的大型不动产综合服务机构。

绿叶漫游网首创了旅居服务的折扣预定平台,绿叶漫游网在全球首创了漫游服务的折扣预订模式,是中国旅居行业资源整合的平台领导者,服务行业涵盖星级酒店、酒店式公寓、度假村、别墅、温泉、游艇、帆船、房车、木屋、海钓、体检中心、高尔夫、汽车租赁、景区、艺术品等。消费者可以通过交易平台直接折扣购买服务商出售的漫游权,可享所有合作服务商的服务折扣。绿叶漫游网作为旅居产业中国资源整合的先行者,已经成为了深入人心的

漫游服务品牌。

儒房(中国)入资绿叶漫游网后,将充分利用自身资源优势进一步加快绿叶漫游网线下资源的整合,提高绿叶漫游网的网点覆盖率,更加完善漫游旅居新模式。绿叶漫游网的这种漫游旅居新模式也将给儒房(中国)全国旅游地产业务的布局注入新鲜血液。

自2013年以来,儒房(中国)与深圳吉屋达成战略合作,并与之合资成立山东吉屋公司和青岛乐奇游公司,分别致力于房产电商和旅游地产业务。此次入资绿叶漫游网对于儒房(中国)旅游地产业务来说具有里程碑式的意义,儒房(中国)全国旅游地产业的布局迈出了沉稳而又坚实的一步。

